
В Тынде мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по городу Тында следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 ноября 2022 года двое мужчин распивали спиртные напитки в квартире дома по улице Кольцевой в городе Тында. На почве злоупотребления алкоголем между ними произошла ссора, и один нанес телесные повреждения другому. От полученных травм 58-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину, выразил раскаяние в содеянном.

Ранее подследственный неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1760916>